
Valborgsfirande 2026 
 

Valborgsfirande arrangeras gemensamt 
av Örjansklubben och Hembygdsföre-
ningen. Välkomna till fotbollsplanen den 
30/4 kl 18 att fira vårens ankomst. Lott-
dragning och Valborgseld. Café Nyfiket i 
Nygårdskyrkan serverar sedvanligt ham-
burgare och kakbuffé efter elden, från ca 
kl 19.00. 

Välkomna! 
 

 
Svenska kyrkan 
 
Konfirmation 
Välkomna till KONFIRMATION 
i Lannaskede Myresjö kyrka 
lördagen den 16 maj kl 14. 
Sören Johansson, präst och Christine Kar-
nick, musiker. 
Konfirmanderna medverkar tillsammans 
med Hannah Ahlenius, Tina Edman Pinol 
och Unga ledare. 

Musikgudstjänst 
Varmt välkomna till Fröderyds kyrka 
pingstdagen, den 24 maj kl 18. 
Då firar vi MUSIKGUDSTJÄNST där 
SOMMARKÖREN medverkar. 

Sommarkören är en projektkör som leds 
av Elisabet Stoltz Niklasson och Thomas 
Niklasson. Präst denna dag är Thommy 
Niklasson. 

 

Bröd- och kaklotteri 

Syföreningen har som vanligt ovanstå-
ende lotteri på Marknaden. Vi samlar in 
bröd, bullar och kakor fredagen den 5 
juni kl 17-18 i Församlingshemmet. Vi tar 

tacksamt emot gåvor till lotteriet. Väl-
komna att köpa lotter och även garner i 
år. 

Syföreningen/Gunilla 
 

 
Fotboll - bortamatcher 
 
För att inte kalendern längst bak ska bli 
full med fotboll, väljer vi att spalta upp 
alla bortamatcher här istället. Skriv upp 
och spara! 
 
A-laget 
12/5 kl 19 Vetlanda FF, Vitalavallen 
26/5 kl 19 Landsbro IF FK, Borovallen 
16/6 kl 19 Holsby, Brunnsvallen 
25/6 kl 19 Braås GOIF, Nya Ulvskogsvall 
 
B-laget 
10/5  kl 17 Stensjöns IF, Runeplan Stensj 
31/5 kl 17 Holsby Sk, Ädelvallen Ädelfors 
 
Ungdomslaget 
3/5 kl 15.30 Rottne, Vidingeskans 3 
14/5 kl 11 Sandsbro, Brinkvallen 1 
31/5 kl 14 Växjö, Sportfältet Teleborg 21 
13/6 kl 13, Sandsbro, Brinkvallen 1 

 

Barnens dag på Måns-
torp 

Vi kör vi en favorit i repris med Barnens 
Dag på Månstorp! 

Datum och tid: 11 juli kl. 10:00-14:00 

Kostnad: 200 kr/barn (allt ingår!) 

Endast föranmälan gäller, senast 4 juli (ej 
drop-in). Detta då vi har ett maxantal 
platser. 

Anmälan mailas 
till manstorpsgard@outlook.com  
(Bekräftelsemail skickas ut) 

Vad ingår? 

• Skattjakt 

• Fiskedamm 

• Ballong 

• Korv med bröd och dryck 

• Isglass 

• Ponnyridning 

• Hoppborg 

• Käpphäst hoppning 

• Ansiktsmålning 

• Pyssel, överraskning och mycket 
mer! 

Medföljande vuxen kan även köpa till 
matbiljett för 40 kr (då ingår korv med 
bröd, dryck och en kopp kaffe). 

Vi passar på att tipsa om Majblommans 
fina arbete och att man kan söka medel 
hos dem om man av ekonomiska skäl 
inte har möjlighet att delta. Kontakta din 
lokala majblommeförening för ansökan. 
Vi vill att alla ska kunna delta på detta 
event! 

Hoppas vi ses! 
My på Månstorps Gård 
 

 
”Lörda i Hörda” 

Hela härliga familjen Niklasson i Höreda 
låter hälsa att det blir ett ”Lörda i Hörda” 
även detta år. 

1 aug – save the date! 

Mer information kommer självklart 
längre fram!   
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Tillbakablick våren 1960 

Hämtat ur VP 

”Många slagskämpar illa åtgångna vid 
fest i Ramkvilla 

Blodet svallade hett i ådrorna hos flera 
ungdomar vid påskaftonskvällens fören-
ingsfest i Lövås bygdegård i Ramkvilla. 
Flera ungdomar fick åka hem med blått 
öga och sönderrivet ansikte och trasiga 
kläder. Värst däran blev en asabo, som 
blandade sig i bråket. Han svimmade ett 
par gånger under ”leken”. 

Bråket som ägde rum utanför bygdegår-
den vid 22-tiden började mellan en ram-
kvillabo och en skepperstadsbo. En ren 
bagatell utlöste bråket. Ungdomarna 
hade gått i samma klass i skolan och där-
vid hade den ene släppt ut luft ur den an-
des cykelring. Nu skulle detta klaras upp. 
Åtskilliga ungdomar blandade sig i brå-
ket, som slutade med att primärbråksta-
karna slapp lindrigast undan. Flera av de 
övriga inblandade fick åka hem åtskilligt 
skamfilade. Samtliga bråkstakar var beru-
sade.” 

Ramkvilla Golfklubb 

Årsmöte med Ramkvilla Golfklubb 
Sista helgen i mars höll Ramkvilla Golf-
klubb ett medlemsmöte som avslutades 
med kaffe och fika. Under medlemsmö-
tet presenterade ordförande Peter Sid-
vall klubbens ”nygamla” tränare och 
kursledare; Richard Jonsson, som i år 
kommer att hålla i nybörjarkurser och 
träning för både unga och seniorer. Peter 
presenterade också resultaten från den 
årliga enkätundersökning som skickas ut 
till våra medlemmar samt informerade 
om framtida planer med bland annat nya 
campingtoaletter.  

Medlemsmötet följdes sedan av ett sed-
vanligt årsmöte där Peter Sidvall fick fort-
satt förtroende som ordförande. Övriga 
ledamöter är Per-Arne Häll, Carola 
Fingalsson, Ulla-Britt Leonardsson, 
Christopher Abramsson, Magnus Lamme 
och Stefan Sjö. 

Sist på dagordningen stod avtackning av 
vår duktige greenkeeper Bertil Johansson 
efter 17 års tjänst hos Ramkvilla Golf-
klubb. Bertil har under dessa år gjort ett 
utmärkt jobb med ruff, fairways, greener 

och bunkrar. Mycket tack vare detta ar-
bete har banan fått sitt goda rykte och 
spelare från både när och fjärran beröm-
mer den. Ramkvilla Golfklubb tackar Ber-
til för denna tid och önskar honom sköna 
sommarveckor där arbetet på banan nu 
kanske byts mot eget golfspel på den 
samma. 

Plojslaget 2026 
Så har då årets första tävling spelats. Vår-
solen lurade oss lite denna helg… Lörda-
gen bjöd på strålande väder men söndag 
när tävlingen gick av stapeln låg molnen 
tunga över oss och solen syntes väldigt 
korta stunder. Sådana är vädrets makter 
och vi får vara glada över att vi inte kan 
påverka dem.  

Tävlingen är tänkt som en liten uppstart 
på säsongen och spelas i 2-mannalag 
över endast 9 hål.  Lekfullhet är mottot 
men självklart spelar alla på blodigt allvar 
för att vinna. Några klurigheter ingick i 
spelet:  

*Putta med klubba från ”fel” håll – Svårt 
att bara greppa klubban på rätt sätt. Att 
sen försöka träffa hålet… 
*Göra utslag från ”fel” håll – Underteck-
nad behövde flera försök för att bara 
lyckas träffa bollen… * Krav om att ligga i 
bunker – I vanliga fall hamnar man där 
rätt ofta men när man vill dit är det svå-
rare…  

Jag tror att samtliga hade en trevlig 
runda oavsett om spelet varierade en 
del. Vi är ju trots allt bara i början av sä-
songen. Tävlingen avslutades med korv-
grillning och prisutdelning där William 
Thulin och Hannes Eriksson stod som 
segrande lag med -2 i resultat. Grattis 
grabbar! 

Veckotävlingar – när och hur funkar de? 
Samtliga veckotävlingar för våra med-
lemmar är i gång. Tisdags- och onsdags-
golf spelas kvällstid med utgång kl 18. 
Tisdagsgolf spelas i lite lugnare tempo 
där vi försöker få med nya spelare i 
gänget. Onsdagsgolf spelas med ett vari-
erat spelschema och är lite klurigare – 
men även här är givetvis alla som vill väl-
komna att delta. Veteraner 55+ spelas 
torsdag förmiddag för de som är 55 år 
och äldre. Samtliga veckotävlingar för en 
löpande leaderboard över hela säsongen. 
 
Medlemskap 

Precis som i andra idrottsföreningar är 
man medlem i sin klubb. Hos oss är med-
lemsavgiften 550:- för vuxna. Utöver det 
betalar man en så kallad spelrättsavgift 
som ger dig fritt spel på banan. Kostnad 
för denna kan bero på avstånd, ålder och 
hur ofta man vill kunna spela. 
Ramkvilla Golfklubb - som är en ideell 
förening – hälsar alla som inte spelar golf 
välkomna att hjälpa oss genom att 
teckna stödmedlemsskap. Kostnad för 
detta är 300:- per person och år. Swisha 
till 123 394 56 80, skriv STÖD, så tar vi 
kontakt med dig för mer information. 
  
Kiosk/kansli 

Vi kommer att hålla öppet helger mellan 
kl 10 och 14 fram till lördagen den 13:e 
juni då vi öppnar upp alla dagar i veckan 
mellan kl 11 och 18. Välkomna! 

Påminner om att ni gärna får följa oss på 
instagram och facebook. Bilder från 
bana och tävling läggs ut på dessa soci-
ala medier och ju fler följare desto större 
blir spridningen för vår klubb.  

Ramkvilla Golfklubb gm Carola Fingalsson 

 
Viktigt – Ny översikts-
plan för Vetlanda Kom-
mun - påminnelse 
 
7 maj kl 18.30 kommer kommunens re-
presentanter till Ramkvilla skola (skol-
matsalen) för information och dialog om 
den nya Översiktsplanen som just nu ar-
betas fram. 
 

 
Öppet hus – Svenska 
kyrkan - påminnelse 
 
Torsdagar kl 14.00 – 16.00 
Plats Ramkvilla församlingshem 
 
21/5 Plantbytardag 
 
------------------------------------------------------- 
 
Torsdagar kl 14.00 – 16.00 
Plats  Lina Sandellgården Fröderyd 
 
7/5 Om Hälsobalansen, Kerstin Fransson, 
enkla rörelser på stol, Anette Forssander 
 
4/6 Musikunderhållning Anders Axelsson 


